

Marcali Közös Önkormányzati Hivatal Címzetes Főjegyzője
8700 Marcali, Rákóczi u. 11.

Ellenőrzési jelentés a 2019. évi hatósági ellenőrzésről

Az ellenőrzés tárgya: kereskedelmi, vendéglátási, vásári, piaci, szálláshely-szolgáltatási, egyes ipari tevékenységek ellenőrzése.

Az ellenőrzés területi hatálya kiterjed Marcali Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodását megkötő és jóváhagyó Balatonberény, Balatonkeresztúr, Balatonmáriafürdő, Balatonszentgyörgy, Balatonújlak, Böhönye, Csákány, Főnyed, Hollád, Kelevíz, Kéthely, Libickozma, Marcali, Nemesdéd, Nemeskisfalud, Nemesvid, Pusztakovácsi, Sávoly, Somogysámsón, Somogysimonyi, Somogysszentpál, Somogysszitfa, Szegerdő, Szenyér, Szőkedencs, Táska, Tikos, Varásló, Vése és Vörs települések közigazgatási területére.

Az ellenőrzésre vonatkozó jogszabályok:

- az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény VI. fejezet 98-102. §-ai,
- 2005. évi CLXIV. törvény a kereskedelemről,
- 2009. évi LXXVI. törvény a szolgáltatási tevékenység megkezdésének és folytatásának általános szabályairól,
- a 210/2009. (IX. 29.) Korm. rendelet a kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről,
- az 55/2009. (III.13.) Korm. rendelet a vásárokról, piacokról és a bevásárlóközpontokról,
- 239/2009. (X. 20.) Korm. rendelet a szálláshely-szolgáltatási tevékenység folytatásának részletes feltételeiről és a szálláshely-üzemeltetési engedély kiadásának rendjéről,
- 57/2013. (II.27.) Korm. rendelet a telepengedély, illetve a telep létesítésének bejelentése alapján gyakorolható egyes termelő és egyes szolgáltató tevékenységekről, valamint a telepengedély rendjéről és a bejelentés szabályairól.

A kereskedelmi igazgatás bejelentési, vagy működési engedélyezési eljárás keretében kiadja a meghatározott kereskedelmi tevékenységet végezni kívánó természetes és jogi személyek, valamint jogi személyiséggel nem rendelkező társaságok számára az üzletek működési engedélyét, nyilvántartásba veszi a bejelentésköteles kereskedelmi tevékenységet végezni kívánó kereskedőket, intézi az üzletekkel kapcsolatos változásokra vonatkozó eljárásokat, ellenőrzi az üzletek jogszabályoknak megfelelő működését, illetve kivizsgálja az egyes kereskedelmi egységek ellen érkező panaszokat és kérelmeket. Az üzletek ellenőrzése, a lakossági bejelentések kivizsgálása a jogszabályi előírások szerint az év során folyamatosan történt az ellenőrzési ütemnek megfelelően.

A környezetét zavaró éjszakai működés miatt egy esetben Marcali városban lévő vendéglátóhelyen a zenés szórakoztatás, zenés rendezvény tartása került megtiltásra.

A közhiteles nyilvántartások felhasználásával és helyszíni szemle tartásával ellenőriztük az üzletben és nem üzletben folytatott kereskedelmi tevékenységek – vásáron és piacon, üzleten kívüli, közterületi, csomagküldő, mozgó bolti kereskedelem – folytatását.

A kereskedők a tevékenységük változásáról, vállalkozásuk megszűnéséről gyakran nem tesznek eleget a kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 210/2009. (IX. 29.) Korm. rendeletben előírt a települési jegyző részére történő bejelentési kötelezettségüknek.

Az ellenőrzés eredményeként összesen 23 kereskedő megszűnt kereskedelmi tevékenységét kellett hivatalból indított eljárással törölni a nyilvántartásból, egy alkalommal pedig kiadott működési engedélyt kellett visszavonni és a nyilvántartásunkból kivezetni.

Helyszíni szemle keretében Kéthely községben 5 üzletben, Böhönye községben 4 üzletben végeztünk ellenőrzést. Gyakori hiányosság volt az elavult tartalmú vásárlói tájékoztatók kihelyezése, a nyitva tartási idő változtatás be nem jelentése. Két üzlet esetében termékkör bővítés miatt működési engedélyezési eljárást kellett indítani.

Szálláshely-szolgáltatás és éttermi vendéglátás szakhatóságokkal közös ellenőrzése eredményeként Balatonberény településen egy vendégház és egy panzió a jogsértő állapot megszüntetéséig tartó ideiglenes bezárását rendeltük el.

Az ipari igazgatás bejelentési, vagy telepengedélyezési eljárás keretében kiadja a meghatározott ipari tevékenységet végezni kívánó természetes és jogi személyek, valamint jogi személyiséggel nem rendelkező társaságok számára a telep működési engedélyét, nyilvántartásba veszi a bejelentésköteles ipari tevékenységet végezni kívánó szolgáltatókat, intézi a telepekkel kapcsolatos változásokra vonatkozó eljárásokat, ellenőrzi a telepek jogszabálynak megfelelő működését, illetve kivizsgálja az egyes telephelyek ellen érkező panaszokat és kérelmeket.

Az ellenőrzés során a közhiteles nyilvántartások felhasználásával a megszűnt egyéni vállalkozások kigyűjtését, ellenőrzését, a nem működő telepek feltérképezését végeztük.

Az ipari tevékenység be nem jelentett megszűnése miatt hivatalból indított eljárással 2 telepet töröltünk a telepek nyilvántartásából.

Az ellenőrzés során egyéb jogsértést nem tapasztaltunk.


Az ellenőrzési jelentést a hatóság a <http://marcali.hu> önkormányzati weboldalon közzé teszi.

Marcali, 2020. február 21.



Mőd László

műszaki és városüzemeltetési iroda
vezető főtanácsos



Horváth Rita

műszaki és városüzemeltetési iroda
irodavezető

Az ellenőrzési jelentést jóváhagyta:



Bődőné Dr. Molnár Irén
címetes főjegyző

